
В рамках Эстафеты добрых дел следователи в Омской области поздравили с наступающим Новым Годом постояльцев дома престарелых и инвалидов



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Омской области навестили пенсионеров, проживающих в Куйбышевском доме-интернате для престарелых и инвалидов, поздравили пожилых людей с наступающим Новым Годом и подарили новогодние сладкие подарки.

Кроме того, по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации следователи вручили памятную медаль Следственного комитета Российской Федерации «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» ветерану войны Косенок Константину Егоровичу.

Косенок Константин Егорович вырос в многодетной семье, в 1944 году, как только исполнилось 17 лет, ушел добровольцем на фронт. До Победы воевал в стрелковых полках, а с декабря 1945 года по март 1946 года проходил службу на Тихоокеанском флоте. После этого служил в войсковых частях в Приморье до 1951 года, в мирное время вернулся в родную деревню Усть-Шиш Знаменского района Омской области, где работал киномехаником. В 1995 году с большой семьей (у Константина Егоровича сын и две дочери) переехал в город Омск. С супругой он прожил 65 лет, но три года назад ее не стало. Теперь Константин Егорович живет в доме-интернате, но не чувствует себя одиноким, ведь его окружают заботливые и внимательные работники медперсонала, новые товарищи, и навещают следователи СК России.

Сдерживая волнение, ветеран рассказал следователям о том, как воевал, как восстанавливали страну из руин, поднимали сельское хозяйство и как он, работая киномехаником, нес доброе и прекрасное людям, развозя по глухим деревушкам Сибири и показывая местным жителям жизнеутверждающие художественные фильмы. Следователи пожелали ветерану долгих лет жизни и много радости.

Изображения



30 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1412150/item/1425958>